

进地铁站送清凉 进社区送趣味体育

## 公益体彩走进百姓生活

在体彩公益金的有力支持下,体彩便民惠民活动越来越多。近日,湖北体彩走进武汉的地铁站,为工作人员和乘客送去8万余瓶体彩定制山泉水,为他们送去一片清凉;湖南体彩助力首届社区趣味运动会,把体育运动带去社区,方便居民参与全民健身活动。体彩彩票正在日益走进百姓生活,关爱他们的身心健康,为他们送去方便和关爱。

■专题整理 艾禾

## 湖北:为地铁乘客送8万瓶山泉水

一瓶免费山泉水,可能是微不足道的馈赠,但对于大热天乘坐地铁出门的市民来说,这是一份特别的关心与问候,体现出一座城市的温度。8月22日上午,武汉三镇20座地铁站同时出现身着中国体育彩票T恤的工作人员,他们拿着体彩定制的山泉水,微笑着递给行色匆匆的乘客们。有的乘客欣喜地回赠一句“谢谢”,还有的兴奋地举着赠饮水自拍发朋友圈……

这是湖北体彩在武汉地铁举行的“公益体彩送清凉”活动。为了给乘客们在酷暑下送去清凉,体彩武汉分中心在全市20座地铁站给乘客和车站工作人员赠送山泉水,活动站点包括江汉路、光谷广场、宗关、循礼门、王家湾、洪山广场等,全天总计送出8.8万瓶。小小一瓶水虽不贵重,却承载了湖北体彩人满满的爱心。

连日高温酷暑,给市民工作生活带来不便。湖北体彩各分中心纷纷开展“公益体彩送清凉”活动,先后看望慰问消防官兵、环卫工人等高温作业群体,为他们送去清凉与关爱。

本次地铁送清凉活动,得到了广大乘客的一致认可,微信朋友圈里也是点赞声声、好评如潮。



●短评

## 通过“大乐透水”认识体彩

■艾禾

近年来,各地体彩不断推出便民服务,公益体彩正在日益走进百姓生活,为大家送去各种便民服务。这种服务是大规模的、持续进行的。

湖北体彩在这方面花了不少心思,他们推出的便民服务很接地气,受到大众的欢迎。近日,湖北体彩走进武汉的地铁站,向乘客和工作人员送出8万多瓶山泉水。这些水是湖北体彩特别订制的,瓶身上印制的是大乐透游戏的相关信息,包括今年2月至7月期间湖北购彩者中得的大奖信息,配上深蓝的底色,加上透明的瓶身,给人一种清爽的感觉。

在送水活动中,很多拿到“大乐透水”的乘客不免多看两眼,有的还掏出手机拍照并且发送到朋友圈。

像这样的便民活动,湖北体彩以及其他地方体彩还有很多。他们开出“体彩地铁”专列、参与抖音文化节、助力歌唱比赛等,为大众提供便利服务的同时,也让体彩公益在更广阔的范围内传播,让体彩公益惠及更多群体。

“大乐透水”让更多人认识了体彩、感受到温暖。

## 湖南:助力宜章县社区运动会

8月16日,“社区总动员 健康新湖南”2019年湖南省首届社区趣味运动会宜章赛区在思源实验学校体育馆举行。本次比赛由宜章县体彩管理站等单位协办。

参赛运动员共有县各单位社区的17支参赛队、100多人参加。比赛分为男子、女子个人

全能赛,设精准投沙包、趣味保龄球、摸石头过河、赶球跑、乒乓球大转移等五个项目。运动场上,参赛选手热情高涨,你来我往,大家都为取得一个好成绩拼尽全力。

通过本次运动会,极大地发挥了社区服务功能,为居民营造了一个和谐的氛围、一个

开心的活动场所、一个交流沟通的舞台,不仅使大家健身热情高涨,愈发关爱自身健康,而且对增进邻里友好关系,为创建文明和谐的社区奠定了坚实的基础。

本次运动会得到了体彩公益金的大力支持,通过丰富多彩的运动项目,把运动带进

社区,让百姓乐享健康。在体彩公益金的支持下,宜章县全民健身事业经历长足发展,各地健身场地设施不断完善,科学健身理念逐渐深入人心,人民健身热情愈发高涨。

